

Pelikan 🕲

Cdelstein

INK COLLECTION INK OF THE YEAR 2024 GOLDEN LAPIS





## Edelstein® Ink Collection Ink of the Year 2024 – Golden Lapis

An enchanting color combination of a vibrant blue tone refined with a golden shimmer.

The Golden Lapis gemstone was once considered a juwel for kings and was associated with strength, wisdom and protection from negative influences. To this day, golden lapis is also a symbol of inner peace and emotional balance. This balance of a powerful and calming color effect gives the handwriting a special expressiveness.

The golden shimmering elements in the ink flow randomly, giving the writing ever-changing expressions of color. Powerful arguments to inspire your customers with the new Edelstein® Ink of the year 2024!

The Edelstein® Ink of the Year 2024 - Golden Lapis will be available on the market from March 2024.



Pelikan 🖎



GOLDEN LAPIS

Flakon Golden Lapis (50 ml)



After writing with the fountain pen the ink feeder will be glad to receive an extra care by cleaning it carefully with water.

## Edelstein® Ink of the Year 2024 – Golden Lapis

Limited availability | available from March 2024

Order-No. EAN-Code 4012700- description Supply unit

Edelstein® Ink of the Year – Golden Lapis

302 234 302 236 Edelstein® Ink of the Year 2024 - Golden Lapis (Blue-Golden), Flakon (50ml) 1

045 294 045 294 Edelstein® Ink presenter 1

Golden Lapis